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1. A DOKUMENTUM CÉLJA 
 

Azon számos ok közül, amely miatt a Sanofi a Tungsten Network e-számlázási platformjára váltott, 

az egyik az időben történő fizetés helyzetének javítása volt. Azonban a Sanofi ezt a fejlődést nem 

tudja megvalósítani beszállítói segítsége nélkül. Ezt az útmutatót tehát azért készítettük, hogy 

beszállítóink részére iránymutatást adjunk annak biztosítása érdekében, hogy: 
 
- A számlák sikeresen átjussanak a Tungsten Network automatizált ellenőrzési lépésein, és 

beérkezzenek a Sanofi-hoz percekkel azután, hogy létrehozták azokat.  
- A számlák tartalmazzanak minden olyan információt, amely szükséges ahhoz, hogy a Sanofi 

gyorsan feldolgozhassa és jóváhagyhassa azokat. 
 
 
 
 

 

2. A SANOFI KÖVETELMÉNYEINEK MEGÉRTÉSE 
 

 

2.1. HOGYAN VÁSÁROLUNK BESZÁLLÍTÓINKTÓL? 
 

Szolgáltatások vagy áruk beszerzésekor legtöbb esetben beszerzési utasítást (Purchase Order, PO) 

küldünk. Azon specifikus információkon kívül, amelyek szállítóink számára a rendelés teljesítéséhez 

szükségesek (például a megrendelt szolgáltatások vagy áruk, a szállítás helye stb.), minden 

beszerzési utasításunk tartalmaz egy egyedi hivatkozási számot (PO szám) a következő 

jellemzőkkel: 
 
 

 
Sanofi 

     Karakterek  
   Kezdő karakterek   száma  
 

Ország 
     

      (numerikus vagy  

       alfanumerikus)  

AT    45, E 10  
       

BE    45, 47, AG, OG, E 10  
       

CH    45, E 10  
       

CZ    45, 47, AP, N, E 10  
       

DE    45, E 10  
       

DK    45, 47, E 10  
       

ES    45, CJ, E 10  
       

FI    45, 47, E 10  
       

GB    45, AF, AH, 35, E 10  
       

GR    45, E 10  
       

HU    45, AC, AU, AV, 35, E 10  
       

IE    45, AW, 35, E 10  
       

    47, E 10  
       

   0083, 0073, 0084  10  
       

NL    45, 47, 35, E 10  
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NO 45, 47, E 10 
   

PL 45, 35, E 10 
   

PT 45, E 10 
   

RO 45, 47, AB, E 10 
   

SE 45, 47, E 10 
   

SK 45, 47, E 10 
   

 

Mindegyik vállalatunk használja a fenti tartományok egyikét vagy mindkettőt, ezért az első 

rendelések alapján a szállító könnyen azonosíthatja a PO számot. 

 

Vannak kivételes helyzetek, amikor nem kerül sor beszerzési utasítás kibocsátására, azonban ezen 

esetekben a szállítónak „ticket számot” (jegy számot) kell kapnia a rendelést leadó Sanofi 

alkalmazottól. A ticket számok lehetővé teszik a Sanofi számára, hogy információt kérjen le arról az 

alkalmazottról, aki elindította a rendelést, valamint a számla feldolgozása során szükséges további 

részleteket kérjen be. Ezek a következőképpen azonosíthatók: 

- Mindig 11-gyel kezdődnek  
- 8 numerikus karaktert tartalmaznak 

 

Arra kérjük szállítóinkat, hogy a számla létrehozása előtt ellenőrizzék, hogy megkapták a 

PO számot vagy a ticket számot a Sanofi kapcsolattartójuktól, és tüntessék fel ezt az adatot 

a számlán. 
 
 

 

2.2. HOGYAN DOLGOZZUK FEL A BESZÁLLÍTÓK SZÁMLÁIT? 
 

A Tungsten Network egy sor ellenőrző lépést futtat le a beszállítóink által elküldött minden 

egyes számlán annak biztosítása érdekében, hogy az összes információ, amelynek feltüntetése 

- jogi és adózási szempontból az adott jogrendszerben elengedhetetlen,  
- a Sanofi számára a dokumentumok gyors és hatékony feldolgozásához,  
rendelkezésre álljon. 

 

A kötelezően kitöltendő mezők a Tungsten Network webes űrlapon – amennyiben Ön ezt használja 

számlaadatainak bevitelére – ki vannak emelve, azonban vannak olyan ellenőrzési lépések, 

amelyeket csak azután lehet végrehajtani, hogy Ön leadta a számlát. Ezért kérjük, rendszeresen 

ellenőrizze számlái státuszát, és a sikerteleneket küldje el újra azt követően, hogy kijavította a hibás 

adatot. 

 

Amint megkapjuk az Ön számláját, összepárosítjuk a beszerzési utasítást és a teljesítésigazolást 

(Purchase Order és Goods Receipt Note, GRN) vagy megérdeklődjük a megrendelő Sanofi alkalmazottnál, 

hogy a szállított áruk vagy szolgáltatások megfelelő minőségben leszállításra, azaz elvégzésre kerültek. A 

számla kifizetését csak akkor tudjuk engedélyezni, ha a számla megegyezik a PO-val és a GRN-nel, 

vagy ha megerősítik, hogy a teljesítés megtörtént. 
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3. TIPPEK ÉS TRÜKKÖK A GYORS 

SZÁMLAFELDOLGOZÁS ÉS -KIFIZETÉS ÉRDEKÉBEN 
 
 

 

3.1. NE FELEJTSE LE A BANKI ADATOKAT! 
 

Ha azt szeretné, hogy a pénzt mi pontosan arra a bankszámlára utaljuk, amelyen Ön azt meg szeretné 

kapni, közölje velünk banki adatait. Ha ez az információ nem szerepel a számla adatai között, a pénzt 

a szállítói törzsadat-nyilvántartásunkban alapértelmezettként megjelölt bankszámlájára fogjuk utalni.  

A következő banki adatokat kell megadnia a számláján (szükség szerint), és frissítenie is kell azokat 

Tungsten fiókjában: 

 

 Bank neve
 IBAN
 Bankszámlaszám
 Sort kód
 Swift kód/BIC

 

Ha azt szeretné, hogy egyes számláit az alapértelmezettként használt bankszámlától eltérő 
bankszámlára fizessünk ki, ne felejtse el frissíteni profilját a Tungsten portálon a banki adatok 
módosításával, mielőtt létrehozza és elküldi az adott számlát. Ne felejtse el, hogy egy ilyen módosítás 
késedelmet okozhat a számlája feldolgozásában a 3.2. pont alatt leírt okokból. 

 

Az északi országok (Dánia, Svédország, Finnország és Norvégia) beszállítóinak meg kell adni a 
fizetési hivatkozási adatokat, hogy megfelelően tudjuk azonosítani számlájukat és elkerüljük a 
fizetések késedelmes feldolgozását.  
Ha a Tungsten portál webes űrlapját használja: 
- A bank giro/posta giro esetében ezeket a hivatkozásokat hozzáadhatja a „Fizetés címzettjének 

azonosítója” mezőhöz: 
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- A(z) FIK vagy a KID esetében a számla létrehozásakor hozzáadhatja a kiegészítő fizetési 
hivatkozást. Lásd a „Fizetési hivatkozás” mezőt, amely akkor válik láthatóvá, amikor kibontja a 
további fejléc mezőket: 
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Ha a Tungsten integrált megoldását használja, akkor a Tungsten bevezetési szakértője a 
beállítási folyamat során Önnel együtt felül fogja vizsgálni ezt a követelményt. 
 

 

3.2. KERÜLJE VÁLLALATA ADATAINAK GYAKORI 

MÓDOSÍTÁSÁT! 
 

Minden alkalommal, amikor módosítja vállalata nevét, ÁFA regisztrációs számát, banki adatait és címét 

Tungsten fiókjában, és számlát állít ki részünkre, a Sanofi-nál ez törzsadat-frissítési folyamatot indít el.  

Az elvégzett módosítás típusától függően előfordulhat, hogy felelős csapatunknak el kell végeznie a 

megfelelő ellenőrzéseket, sőt egyes esetekben további dokumentáció benyújtására is felszólíthatják 

Önt. Ezért kérjük, kerülje vállalata adatainak módosítását, ha az mindössze annak megjelenési 

formájára vonatkozik, mint például: 
 
 

 

NE TEGYE  
= késői kifizetés 

 

Mező  Erről  Erre 
    

Vállalat neve  XYZ Ltd.  XYZ Limited 
      

 

7 



 
 
 
 
 

 

Város  Frankfurt / Main Frankfurt am Main 
    

Irányítószám  D-61462 61462 
     

 
 

 

3.3. ISMERJE A BESZERZÉSI MEGRENDELÉSE VAGY 

TICKETE SZÁMÁT! 
 

Ügyeljen arra, hogy minden Sanofi rendeléshez megkapja a PO vagy a ticket számot, és használja 

is azt, amikor nekünk számláz. Az alábbi szabályok betartása lehetővé teszi, hogy számlája időben 

átjusson minden jóváhagyó és ellenőrző lépésen, ne legyen szükség annak ismételt kiállítására, és 

időben ki tudjuk fizetni: 

 

 Beszerzési megrendelés


 
 

  NE TEGYE   TEGYE  

 = késői kifizetés   = időben történő fizetés  
       

 AG00123954/10 PO sortételszáma vagy AG00123954 PO sortételszáma meg van adva 
  más adat szerepeltetése a    a megfelelő helyen 
  PO száma mellett  a fájlban vagy a webes űrlapon 
       

 4700000123458 10 számjegynél több/kevesebb 4700000123 pontosan 10 számjegy 

       

 5909876543 
érvénytelen kezdő karakterek 
megadása a megfele 4509876543 érvényes kezdő karakterek 

  lő Sanofi ország jelölésére    

       

 4700000123; 
több mint 1 PO 1 számlán való 
kiszámlázása 4700000123 1 PO számlánként 

 4509876543      

       

 6000458923 
szerződésszám vagy bármely 
más adat megadása 4509876543 érvényes PO-szám 

  a PO száma helyett    

      
       

 


 Jegy      
      

  NE TEGYE   TEGYE  

 = késői kifizetés   = időben történő fizetés  
       

 11000250/10  más adat szerepeltetése a 11000250 nincs szükség 
  jegy száma mellett  további információkra 
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 1100030023 8 számjegynél több/kevesebb 11000300 pontosan 8 számjegy 

     
 31098765 érvénytelen kezdő karakterek 11098765 érvényes kezdő karakterek 

     
 11000300; több mint 1 ticket 1 számlán 11000300 1 ticket számlánként 
 11098765 kiszámlázva   

     

 6000458923 
szerződésszám vagy bármely 
más adat megadása 11000328 érvényes ticketszám 

  a ticket száma helyett   

     
      

 

Ha a Tungsten webes űrlap segítségével hozza létre számláit, akkor a PO-számot vagy ticketszámot a 

megjelölt mezőbe kell beírni:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ha szeretné tudni, hogyan lehet a PO-szám manuális beírását elkerülni, olvassa el a jelen 
dokumentum 3.5. pontját. A ticketszámokat mindig manuálisan kell beírni. 
 

Ne felejtse el, hogy a PO-szám és a ticketszám érvényességét a rendszer csak azután tudja 

ellenőrizni, amikor Ön a számlát elküldte. Ha kétségei vannak a PO helyességével kapcsolatban, 

nézze át a PO adatait, amelyek a portál „Beszerzési utasítások” szakaszában jelennek meg (további 

információt itt talál).  
Ha ez alapján nem válik egyértelművé a számlán használandó PO-szám, vagy kétségei egy 

ticketszámmal kapcsolatosak (a ticketek adatai nem jelennek meg a portálon), keresse meg a 

Sanofi kapcsolattartóját, mielőtt elküldi a számlát. Annak ellenőrzése érdekében, hogy számláját a 

Sanofi megkapta, nézze meg annak státuszát a portál erre szolgáló részén (a funkció használatát 

ide kattintva ismerheti meg). 
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3.4. TÜNTESSE FEL A PO-SOR TÉTELSZÁMÁT MINDEN 
SZÁMLASORON 
 

Egy PO-nak több sora is lehet, amelyek 10, 20, 30… stb. számokkal vannak jelölve. Ha számlájának 

tételeit összepárosítja a PO-ink sortételeivel, és azok számait feltünteti a számlán, akkor mi sokkal 

gyorsabban tudjuk feldolgozni számláját (egyes esetekben akár a beérkezésekor automatikusan is). 
 
 

 

3.5. HASZNÁLJA A PO ÁTALAKÍTÁSA FUNKCIÓT 
 

A Sanofi napi gyakorisággal feltölti az összes nyitott PO-t a Tungsten Network portálra. Ezáltal Ön nem 

csupán megtekintheti a PO-kat, de egyszerűbbé is teheti számlája létrehozását a Tungsten webes 

űrlap segítségével. Ezért javasoljuk, hogy mindig használja a „PO átalakítása” funkciót, amely lehetővé 

teszi a PO számlává történő átalakítását minden alkalommal, amikor PO-n alapuló számlát szeretne 

létrehozni. Ily módon biztosítható, hogy a számlán minden szükséges információ szerepelni fog.  

A PO átalakításáról szóló oktatóanyagot ide kattintva tekintheti meg. 
 
 

 

3.6. ELLENŐRIZZE A BESZERZÉSI UTASÍTÁS ADATAIT 

(MÉRTÉKEGYSÉG ÉS PÉNZNEM)! 
 

Ha a PO-n a mennyiségek kilogrammban szerepelnek, a számlán is kilogrammot használjon 

mértékegységként. Ha más mértékegységet használ (pl. tonnát a kilogramm helyett), akkor 

szükségtelen eltéréseket idéz elő, így számláját manuálisan kell feldolgozni, és esetlegesen 

jóváhagyni engedélyezés előtt.  
Azt is ellenőrizze, hogy számlája pénzneme megegyezik a PO-éval. 
 
 

 

3.7. MI A TEENDŐ, HA SZÁMLÁMAT ELUTASÍTOTTA A 
TUNGSTEN? 
 

A következő útmutató megmutatja, miként kell eljárni a sikertelen számlák esetén. Fontos annak 

ellenőrzése, hogy számlája megfelel-e a fenti rendelkezéseknek. Ha igen, kérjük, lépjen kapcsolatba a 

Tungsten Network támogatással – az elérhetőségek megtalálhatók itt: https://www.tungsten-

network.com/get-in-touch/ vagy bejelentkezhet Tungsten portáljára és létrehozhat egy támogatási 

jegyet (a jegy megnyitásának módját itt ismerheti meg). 
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